Erratum

Riemannian Geometry of Contact and Symplectic Manifolds

Second Edition

David E. Blair

Department of Mathematics, Michigan State University, East Lansing, MI 48824-1027, USA

D.E. Blair, *Riemannian Geometry of Contact and Symplectic Manifolds*, DOI 10.1007/978-0-8176-4959-3, © Springer Science+Business Media, LLC 2010

DOI 10.1007/978-0-8176-4959-3_15

The Publisher regrets that in the print and online versions of the book there are some errors to correct that would be useful to the book. Please see the next page for the corrections.

4

Associated Metrics

Page 63 line -1: The left side of this equation should read $J^2X =$.

The online version of the original chapter can be found at http://dx.doi.org/10.1007/978-0-8176-4959-3_4

6

Sasakian and Cosymplectic Manifolds

Page 83 line 3: The first term should be $-X\Phi(Y, Z)$. Page 93 Line -5: Should read Lemma 6.2 instead of Lemma 6.5.

The online version of the original chapter can be found at http://dx.doi.org/10.1007/978-0-8176-4959-3 6

7

Curvature of Contact Metric Manifolds

Page 118 line 2: The last term should read $-2\eta(X)g(hZ, Y)$.

The online version of the original chapter can be found at http://dx.doi.org/10.1007/978-0-8176-4959-3_7

12

Complex Contact Manifolds

Page 246 lines 7-9: This sentence is incorrect and should be removed.

The online version of the original chapter can be found at http://dx.doi.org/10.1007/978-0-8176-4959-3_12